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ТРЕЋИ МЕЂУНАРОДНИМ СИМПОЗИЈУМ  

"САВРЕМЕНИ ТРЕНДОВИ У ПРЕХРАМБЕНОЈ ТЕХНОЛОГИЈИ И ЗЕЛЕНОЈ ЕНЕРГИЈИ" 

26. – 28. априла 2024. године, Ниш, Република Србија 
 

  ОБАВЕШТЕЊЕ 
 

Факултетом примењених наука из Ниша, Висока техничка школа струковних студија у Новом 

Саду по трећи пут, у сарадњи са Академијом машинских наука Србије, Друштвом за техничку 

дијагностику Србије и Адам институтом из Смедерева организује међународни симпозијум на 

тему „Савремени трендови у прехрамбеној технологији и зелене енергије“.  

У име Међународног научног и организационог комитета, са задовољством Вас позивамо да 

учествујете на трећем међународном симпозијуму „Савремени трендови у прехрамбеној 

технологији и зелене енергије“, који ће се одржати од 26. до 28. априла 2024. године у Нишу, 

Република Србија. 

Позивамо вас да учествујете у усменој или постер презентацији. Такође имате прилику да 

представите своју институцију или компанију на Симпозијуму. 

На Симпозијуму ће стручњаци из Србије и иностранства представити резултате својих 

истраживања како би омогућили што бољи пренос научних достигнућа у свим областима 

привреде и науке и учинили их доступним научницима, истраживачима и практичарима у 

привреди, тј. као и студенти, приватни сектор и шира јавност. 

Циљ научног скупа је успостављање боље сарадње између истраживача у области технологије 

и економије из различитих институција, и стручњака из индустрије, информатике и других 

сродних области, као и произвођача из Србије, Западног Балкана, ЕУ и др. деловима света, у 

науци, образовању и добрим привредним производним праксама, са следећим темама: 
 

1. Предузетништво у економској стварности и дигиталном свету 

2. Прехрамбена технологија и квалитет производа 

3. Глобално друштво и здравствена заштита 

4. Друмски саобраћај без издувних гасова и примењена екологија 

5. Информациони системи и технологије 

6. Maшинство, архитектура и грађевинарство 

7. Најновија знања и искуство о обновљивим изворима енергије 

8. Алтернативна производња, продаја, туризам и угоститељство 

9. Пољопривреда и безбедност хране у условима климатских промена 

10. Екологија и заштита животне средине 
 

 



 
 

Радови и рокови, рад симпозијума одвија се према темама. 

Рок за достављање апстракта 08.04.2024. 

Рок за предају комплетног рада 14.04.2024.  

Захтев за предрачун за котизацију на е-маил адресу:e-mail: info@fpn.rs  или (www.fpn.rs) 

Учесници симпозијума из Србије могу извршити уплату (у динарској вредности на дан 

уплате по курсу) на следећи рачун: Факултет примењених наука – Ниш,  

Текући рачун: 105-10909-88. 

Упуства за плаћање у EUR (€) AIK банке ад Београд.  

Молим вас да пратите упуства датим у наставку: IBAN broj RS: 35105240541000670169, kod SVIFT 

code AIK br C 22. 
 

Место и време одржавања 

Симпозијум ће се одржати од 26 - 28 април 2024. године са почетком у 10
 
h. 

Хотеле „Панорама“ ул. Светолика Ранковића бр. 51, 18106 Ниш, телефон резервације: 

+38118 560 213; +38163 406 694; E-mail: info@panoramalux.co.rs 

Регистрација и плаћање: 

Пријава и достава сажетака и комплетних радова на е-маил адресу: info@fpn.rs 

Аутори достављају комплетне радове припремљене према Упутство за ауторе за научни 

рад: www.fpn.rs. 

KOTIZACIJA ZA REGISTRACIJU 
Pre 19. aprila 2024. 

(Rana registracija) 

Posle 19. aprila 2024. 

(Kasna registracija) 

Котизација укључује објављивање научних 

радова, материјала Симпозијума, учешће на 

свим сесијама Симпозијума, паузу за кафу/чај 

50 EUR 60 EUR 

Котизација укључује објављивање научних 

радова, материјала Симпозијума, учешће на 

свим сесијама Симпозијума, паузу за кафу/чај, 

и свечану вечеру, котизација ће бити умањена 

за студенте мастер и докторских студија за 

40% 

75 EUR 90 EUR 

За учеснике симпозијума без научног рада и 

ауторе радова који неће присуствовати 

симпозијуму, котизација је по аутору 

25 EUR 30 EUR 

 

Сви пристигли радови биће прегледани. Прихваћени радови биће објављени у 

Међународном зборнику радова и књизи у ЕУ. ИСБН Берлин. 

Телефон: +381(0) 018/533 000; +381(0) 69/80 14 250  
                                 

 

У име организационог одбора                                      У име међународног научног комитета     
      

Проф. др Драган Николић                                                         Проф. др Botio Zakharinov 

Проф. др Иван Мичић                                                                                                                                                       New Bulgarian University Sofia, Bulgaria 

Ниш, Република Србија              
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